



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 23 DE JUNHO DE 2015

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada e tendo em vista a solicitação da FACULDADE DE MEDICINA, **RETIFICA** o EDITAL nº 045/2015, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 70, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 10/06/2015, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

D) No item 1: **DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Onde se lê: “Área IV: Atividades Sensoriais, Reflexivas e Formativas”

Leia-se: “Área IV: Práticas de Cuidado em Saúde / Qualidade de Vida e Sociabilidade”

e

Onde se lê: “Área V: Ciências Biológicas/Ciências da Saúde”

Leia-se: “Área V: Interdisciplinar - Ciências Biológicas/Ciências da Saúde/Doenças Infecciosas e Parasitárias”

Marlene Marins de Camargos Borges